

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 június 8 Péntek V. évfolyam, 121. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Váratlan fordulat az álarcos rablógyilkosság mai főtárgyalásán

Tegnap számunkban részletesen közöltük annak a borzalmas módon elkövetett álarcos rablógyilkosságnak részleteit, amely Hajduböszörményben 1922 évi április 22-én történt.

Az áldozata a rablógyilkosságnak Sánta Lajos hajduböszörményi lakos volt, kit a támadó több késszurással meggyilkolt az istállóban. A gyilkos ezután bement Sánta lakásába és ott az aszszonyt szurkálta meg, majd pedig a pénzt magához vette és mielőtt még kilétét megállapíthatták volna, eltávozott.

A csendőrség megindította a nyomozást, a nyomozás szálai Soltész János hajduböszörményi lakoshoz vezettek.

Az ügyészség vádat emelt Soltész János ellen, a bestiális rablógyilkosság ügyében a kir. törvényszék Jenei tanácsa tegnap tartott főtárgyaláson a tárgyalást elnapolta, Kovács Margit tanu kihallgatása végett.

A folytatolagos főtárgyalást ma délelőtt 9 órakor folytatta a Jenei tanács.

Kihallgatták Kovács Margitot, aki előtt a csendőri nyomozás szerint Soltész János beismerte, hogy ő tette el lábálól Sánta Lajos.

Kovács Margit debreceni lakos vallomásaiban előadta, hogy Soltész János 1928-ban egy alkalommal őt hazakísérte. A temető mellett haladtak el. Nagyon megijedt, amikor Soltész azt a kijelentést tette előtte, hogy egy évig lakott kriptában s hogy a felesége hordta neki az enniválót. Elmondta továbbá Soltész, hogy a meggyilkolt Sántánál egy barátjával együtt voltak, aki ijedtében felakasztotta magát. „Mi öltük meg” mondotta, de barátjának nevét nem árulta el.

— Álarccal mentünk be, Sántáné kijött a lakásból, de mi betuskoltuk. Mi öltük meg Sántát, mi törtük össze Sántánét. Hogy

az asszony sikoltását meg ne hallják az ablakot párnákkal tömtük be.

Kovács Margit ezután elmondta, hogy a temetőnél őt Soltész hirtelen megölelte és csókolni kezdte, de közben azzal is megfenyegette, hogy megöli, ha elárulja valakinek a gyilkosságot.

A leányt vallomása után szembesítették Soltésszel, aki kereken tagadta, hogy valamikor is beismerete volna előtte a rablógyil-

kosságot.

A törvényszék a vád és védőbeszéd után bizonyítékok hiányában felmentette Soltésszt a vád és következményei alól azzal az indokolással, hogy ha Soltész tényleg magára vállalta volna is a gyilkosságot a leány előtt, nem lehetetlen, hogy ezt csak udvarlás közben azért tette, hogy érdekesebbnek tűnjön fel.

Az ügyész fellebbezett a felmentés miatt az ítélet ellen.

Milyen lesz az új választójogi törvény?

A választásban csak olyan párt vehet majd részt, amelynek legalább tíz parlamenti képviselője van

A kormány a most ülésező képviselőházat — mint értesültünk — június 20-ig kívánja együtt tartani, akkor kezdődik majd a parlament nyári szünete, amely előreláthatólag október végéig tart.

A hír szerint a kormány a nyári szünet alatt készítteti el a titkos választójogi szövegjavaslatot, amelynek tartalmáról ezidő szerint nincs megbízható értesülés. Senki sem tudja, hogy lajstromos, vagy községenkénti választást terveznek-e, a miniszterelnök környezetéből azonban az a hír szivárgott ki, hogy a miniszterelnök valószínűleg az eddigi

kerületenkénti választás mellett fog dönteni. Lajstromos választás továbbra is csak a törvényhatósági jogú városokban lesz, illetve csak azokra fogják kiterjeszteni.

A választási korhatár férfiaknál 24, a nőknél 30 év lesz, a passzív választójog ugyancsak 30 év marad. A választói jog megszerzésének egyik alapja volt eddig a két évi egyhelyben lakás, ezt most hat évre fogják felemelni.

A választásban hír szerint csak azok a pártok vehetnek majd részt, melyeknek legalább tíz parlamenti képviselőjük van.

Vakmerő betörés a Népfürdőbe

Tegnapra virradóra betörők jártak a Városi Népfürdő Kassai uti telepén. A betörők a kerítésen átmászva jutottak be a telepre és az ott levő fényképezési műtermet álkulccsal felnyitva két fényképezőgépet és nagy-

menységű fényképezési cikket elloptak.

A műterem tulajdonosa, Berzéki Sándor Ferenc József ut 38. sz. alatti lakos megtette feljelentését a rendőrségen, ahol elmondta az ellopott tárgyak ismer-

tetőjeleit is. Ezek szerint az egyik gép 10x15 cm. nagyságú, fekete bőrhuzatos, Schneider xenár optikájú, kettős kihuzatu, Compour záras, a másik pedig 6x9-es nagyságú kékhuzatu tekeresfilmes Puck gép volt.

Ezen kívül elloptak még egy bőrtáskát, egy Zeiss Ikon faálványt, egy fekete kendőt, valamint nagymennyiségű lemezt és filmtekerest is. Az összes kár 560 pengő.

Berzéki feljelentése alapján a rendőrség megkezdte a nyomozást s felfedezett nyomok alapján remény van arra, hogy a vakmerő betörők hamarosan kézrekerülnek.

Elérte Magyarországot a japán dömpinghullám

Több mint egy esztendeje, hogy azeurópai exportpiacokon megkezdte diadalmas útját a japán áru.

Magyarország eddig bizonyos mértékben még védett volt a japán áruktól, noha elvéve egyes termékek már itt is megjelentek. Ugyilátszik azonban, hogy most Magyarországra is eljutott ez a dömpinghullám.

Múlt hó végén ugyanis Magyarországra

esőköpenyanyagot szállítottak a japán cégek.

Az anyagot az egyik budapesti esőköpenykonfekciós cég dolgozta fel. Az áru jellemző, hogy ebből a japán nyersanyagból konfekcionált esőköpeny nagybani eladási ára 6 pengő lesz darabonként és már a napokban meg is jelenik a budapesti piacon.

Egyelőre csak esőköpenyanyag érkezett az országba, de — mint halljuk — máris tárgyalások folynak

villamos zseblámpák, óraalkatrészek, konfekcionált textilárúk, gumiarúk és egyéb cikkek behozataláról.

A tárgyalásokat egyes magyar importcégek kezdeményezik. Értesülésünk szerint a japán áru nem közvetlenül érkezik Magyarországra, hanem Olaszországon keresztül. Az egyik triezsi olasz cég ugyanis vám-szabadraktárt rendezett be japán áruból és innen látják el a közép-európai piacokat ezekkel a termékekkel. Az ajánlatok szaporodnak a japán cég megbízottai több ízben is Budapesten jártak és igyekeztek üzleteket kötni.

A közeljövőben tehát előreláthatóan Magyarországon is megjelennek az olcsó japán termékek.

Mindenki nézze meg a Tiszántuli Ipari Kiállítást és Arumintavásárt

Belépőjegyek :
Felnőttek részére **50 fillér**
10 éven aluli **30 fillér**
gyermeknek

Románia ágyukat gyárt Egy diák lelőtte a milliomos

A román Resica-konzerv-ágyugyárat alapít, mely kis- és közép kaliberű ágyukat és municiót fog gyártani. Az alapításban részt vesz a Vickers konzern is. Vickers az angol iparmágnás most Bukarestben járt, kihallgatáson jelent meg a király előtt. Hir szerint ez alkalommal tisztázódott az ágyugyár alapításával kapcsolatos összes kérdések.

Németország többet cigarettázik

Németország cigarettafogyasztása az elmúlt évben — az adókimutatás szerint — 33.6 milliárd darabra emelkedett az előző évi 31.7 milliárd darabbal szemben. Szivarból 6.35 milliárd darabot készítettek a gyárak.

Pécs negyedmillióért

Speyer-kötvényt vásárol

Pécs város képviselőtestülete kisgyűlésén elhatározta, hogy Speyer-kötvényeket vásárol vissza. Efelőlre 250.000 pengős keretben határozták el a Speyer-kötvények vásárlását, de azt még nem döntötték el, hogy melyik pénzintézetet bízzák meg a pénzügyi művelet lebonyolításával.

Megadóztatják a monoklit, az agglégénységet és az egygyermeket

A monokli métermázsája után ezentul 230 pengő vámost fognak szedni. Ezenkívül tervezik az agglégénységet, sőt az egyke megakadályozása céljából még az egygyermekes családfőt is 25 százalékos pótdadóval akarják megterhelni.

Debreceni Helyi Vasut.

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy június 10-ig bezárólag a Máv. Pályaudvar-Nagyterdei-Vigadó vonalon a menetrend szerinti villamos vonatokon kívül a Máv Pályaudvartól éjjel 11 órakor, 11:20 p.-kor és 11:40 p.-kor, a Nagyterdei Vigadótól pedig 11:20 p.-kor, 11:40 p.-kor és 12 órakor külön villamosvonatok közlekednek.

A külön villamos vonatokon csak a kalauzoknál megváltott rendesáru menetjegyek és a napi bérletjegyek érvényesek.

Az Üzletigazgatóság.

Egy diák lelőtte a milliomos vivóbajnoknőt

Véres dráma játszódott le a megölte Svédország kitűnő hírű milliomos vivóbajnoknőjét, Olga Freest. A diák szerelemfűtésből követte el tettét.

Félmilliárd dollárral segíti Amerika az aszálysújtotta gazdákat

Roosevelt elnök a földmivélsügyi miniszterrel és a gazdasági szakértőkkel hosszasan tanácskozott a szárazság által sulytott mezőgazdasági lakosság megsegítéséről. Ötszázmillió dollárt akarnak erre a célra fordítani és ezt az összeget a következőképpen osztják fel: 100 millió dollár szükségmunkákra, 200 millió dollár állatok vásárlására, 100 millió dollár állati takarmányra, 26 millió dollár a tönkrement mezőgazdák vetőmagjának biztosítására és 50 millió dollár földvásárlásra.

A japán Nelson temetése

Kedden délelőtt temették el Togo tengernagyot, a csuzimai hőst. A koporsót ágyutalpon a Hybja-parkba vitték és ott rögtönzött szabadtéri oltár előtt egyszerű, de megkapó gyászszertartást celebráltak Kato tengernagy vezetése alatt, majd a tizezrekre menő gyászoló közönség, köztük a királyi ház és a diplomáciai testület tagjai, a tengernagyok, magasrangú tiszték és a nép egyszerű fiai elvonultak a ravatal előtt és lehorgasztott fővel adták meg a végtisztességet a nemzet hőisének. Azután újból megindult a menet. A koporsót a Tama temetőbe vitték, ahol kőszarkofágba helyezték. Tokióban valamilyen nyi üzlet és hivatal zárva maradt.

FILM

Lidói kaland — King-kong

Bemutatta az Uránia

Alfred Piccaver első és eddig egyedüli filmje a Lidói kaland, amely nemcsak a világhírű énekes művészi teljesítményéért, hanem a pompás, újszerű szcenáriumért, a remek févételekért és a kristályosan tiszta hangreprodukcióért is megérdemli a kivételes és osztatlan sikert. A többi szereplők: Nora Gregon és Szőke Szakáll a legjobbat nyújtották. Kisérőül a King-kong című fantasztikus és nagyhatású filmet pergette le az Uránia. A film mint repriz is szép sikert hozott.

Rasputin

Nemcsak a film főszereplői, a három Barrymore testvér alkotott monstruózan nagyot ebben a filmben, hanem a Metro-Goldwyn-Mayer filmkonzern is megilleti a dicséret azért, mert ezt a hatalmas témát, a misztikus életű fekete pap életét, ilyen tökéletes feldolgozásban, ilyen pazar kiállításban hozta vászonra. Lionel Barrymore filmkarrierjének leghatalmasabb alakítása Rasputin megszemélyesítése. Partnerei: Ethel és John Barrymore sem maradnak el mellette.

Vigszínház mozgó Ma csütörtökön Rasputin

Kizárólag 16 éven felülieknek!

Előadás: 5, 7 és 9. Első előadás mérsékelt helyárrakkal.

A Vigszínház egyre fokozódó sikerrel mutatja be az óriási filmalkotást.

Tuljegyezték az amerikai új állami kölcsönt

Morgenthau, az Egyesült Államok kincstári államtitkára kijelentette, hogy a hétfőn kibocsátott új állami kölcsönt erősen tuljegyezték.

Harc három lázadó fegyenc ellen

Nashvilleben (Tennessee állam) a fegyházban három fegyenc leütötte az őrt, elszedte fegyvereit és elsáncolta magát a fegyház épület egyik szárnyában.

Száz fegyőr és rendőr hét óra hosszat tartotta őket ostrom alatt. Végül is a lázadók megadták magukat: az egyik fegyenc golyótól találva súlyosan megsebesült.

Mosott rongyot vesz a Beke-nyomda

Felhívás

A Bocskay István Hajduezred a f. év június hó 10-én — vasárnap délután — hajdunapót rendez a Stadionban. Az ünnepélyen vitéz Zákány Győző ezredes urnak szűke sége volna mintegy 200 hadirokkant bajtárs szerepeltetésére, illetve megjelentésére is. Miatán az ünnepély olyan időpontra esik, amikor mindenki ráér, bajtársi szeretettel felkértem hadirokkant bajtársaim közül mindazokat, akik jární képesek, hogy ezen a „Hajdu napon” mint Bocskay István kurucvezér egykori hajdúi a legrosszabb ruháikban (mert a tépétt hősökhöz ez illik) a jelzett napon délután 3 órakor a Polgári lövölde mögött gyülekezni szíveskedjenek s jelentkezési számdékukat előzetesen Csoportunk iróájában is feltétlenül jelentsék be.

dr. Rugonfalvi Kiss István elnök

Világos, tágas

műhelynek

alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

MINDENFELŐL

San Salvador köztársaságot ki fogják zárni a Népszövetségből, mert a köztársaság hivatalosan el akarja ismerni a Mandzsuko császárságot.

Madridban egy középületben fölrobbant 500 kilogramm dinamit, amely egy 8 épületből álló egész házsort döntött romba. Eddig 10 halottat és 50 sebesültet ástak ki a romok alól.

Bolgár politikai körökből kiszivárgott hírek szerint az új bolgár kormány Jugoszláviával keres közelebbi kapcsolatokat.

Berlin, a legújabb statisztika szerint 4 millió 212 000 lelket számlál.

Wels felsőausztriai város szolgabíróságának épületére bombát dobtak, amely fölrobbant és az épület homlokzatát megrongálta.

A bolgár Pen-klub 20 kiváló tagja szombaton Belgrádba érkezik.

Az angol-francia kereskedelmi tárgyalások, amelyek 8 hét előtt váratlanul félbeszakadtak, újból megindultak. Kilátás van arra, hogy az 1882-ben kötött angol-francia szerződés marad továbbra is érvényben.

Dr. Eingrün német kémikus tűzálló papírost talált fel.

Oklahomában villám csapott le egy teherautóra, amely hét utast és nagy nitroglicerin szállítmányt vitt. A hordók a levegőbe repültek és mind a hét embert darabokra tépte a robbanás.

Izületi csuznál és ischiásnál, neuralgikus és arthritikus fájdalomknál egy pohár természetes Fereenc József keserűvíz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

KAMMER TESTVÉREK

textilipari r. t. Budapest.

Gyár: X. Gömrői út 90-94.

Központi iroda:

Bp. V. Wekerle Sándor u. 24.

RICHARDS RICHARD

győri finomposztógyára rt.

Gyár: Győr.

Központi iroda:

Bp. V. Wekerle Sándor u. 24.

Telefon: 21.627.

VIGYÁZZON!
TAKARÉKOSKODJÉK!

A

SCHMOLL-PASTA

jobban használ a bőrnek és gazdaságosabb, ha vékony, puha ronggyal leheletszerűen keni be vele cipőit.

Lesz-e filmezésre
egymillió transzferpengő?

A City Film Rt., a Buzavirág című film elkészítésére készül. Az ehhez szükséges tökéletes transzferpengőből kívánja igénybevenni. Ezirányú kérvénye ezidőig a Nemzeti Banknál van. Illetékes tényezők még nem döntöttek, hogy egymillió transzferpengőt rendelkezésére bocsáj-

ják-e a cégnek.

Amennyiben a hozzájárulás megtörténik, nemcsak a filmen ér el a City film jelentékeny hasznot, hanem szakértői számítások szerint a transzferpengő felhasználásával is 150-200 ezer pengő hasznot biztosít a City Film Rt. részvényeseinek.

Különleges dzsungel és bravur film:

„Dajaka, az őserdők leánya“
„FEKETE LOVAS“

kalandos vadnyugati történet, Fősz.: TOM MIX

Bemutató ma az Apollóban.

Filmek kezdete: 5, 7.15, 9.15-kor. Az első előadás olcsó helyárral.

Dollfuss ismét Budapestre
utazik

A nemzetközi mezőgazdasági kongresszuson, amely a jövő héten kezdődik, több külföldi miniszter jelezte részvételét. Kedden értesítést érkezett Bécsből, hogy Dollfuss osztrák kancellár a jövő héten feltétlenül Budapestre érkezik és részt vesz a

nemzetközi gazdasági kongresszuson, amelyet Horthy Miklós kormányzó a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében június 14-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor nyit meg. Ezen az ünnepélyes megnyitáson Dollfuss kancellár is beszédet mond.

Feltűnően gyenge érdeklődés
egy Máv. versenytárgyalás iránt

Június 1-én tartotta a Máv. ideai főműrészlap szükségletének beszerzésére kiírt versenytárgyalását, amelyen a szakmai gyarak meglepetésre csak két vállalat: a Budapesti Szerszámműgyár Rt. és a gróf. Csáky László-féle Ajax Acélárugyár adott be ajánlatot.

Érthetetlen, hogy a többi gyár távolmaradt a versenytárgyalásról. Pedig tudomásunk szerint

nem megy olyan jól nekik, hogy a Máv.-ot fumiálhassák.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

„A LIDOI KALAND“ és

„KING-KONG“

A ZURANIÁBAN.

Előadások kezdete 5, 7.15, 9.15. Az első előadás olcsó helyárral.

A Debreceni Hét
részletes műsora

Június 8-án, pénteken:

Vitéz Horthy István távlovagló verseny érkezőinek fogadása fél 9 órakor, Nagyerdőn.

Országos vivóversenyek egész nap, délelőtt 9 órakor. Magostér 9.

Országos vivóverseny döntője délután 3 órakor, Központi Egyetem diszudvara.

Országos lovasmérkőzések délelőtt 9 órakor és délután 3 órakor, DTE pályán.

Kodály „Háry János“-ának szabadteri előadása este fél 9 órakor a kollégium udvarán.

Felhívás a kereskedőkhöz

A Debreceni Kereskedő Társulat és hozzá csatlakozva az összes debreceni kereskedelmi érdekképviseletek, folyó hó 10-én, vasárnap délután három órakor a Kereskedő Társulat dísztermében (Piac ucca 8. I. emelet) a tisztántuli kereskedelem panaszainak és sérelmeinek megvitatása céljából kereskedői nagygyűlést rendez, melyen a Kereskedelemügyi Miniszter is képviseltetni fogja magát. A nagygyűlésen meg fognak jelenni a vidéki érdekképviseletek kiküldöttei is és felhívjuk a helybeli kereskedő kartársakat, hogy ezen a nagygyűlésen minél nagyobb számban vegyenek részt.

A szervezőbizottság.

GYÁSZROVAT

Kaszás Imre temetése csütörtökön délután 3 órakor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Kosuth utca 3.

Haláleset alkalmával forduljon bizalommal a G. Bauer temetkezési vállalathoz Kosuth ucca 2.

HUNGARIA
kézimunka üzlet

Piac u. 14. Bikával szemben

Kézimunka anyagok, fonalak, csipkék, szalagok rövidárú, harisnyák legolcsóbb áron szerezhetők be.

Uj Előnyomda Uj

HIREK

— **Könyvkötések**, bórdiszmuvek legolcsóbban **Nagy István** könyvkötő bórdiszmuvesnél Szent Anna utca 10. Városi bérház

— **Cserépkályha** raktáramat át helyeztem Ispotály tér 1. szám alá, a Nagyállomás előtti Petőfi térről benyilló út, a Helyi-vasúti irodák és az Ispotály templom között. Minden színű cserépkályhák raktáron. Hartmurdth és más rendszerű átrakásokat vállalom helyben és vidéken. Telefon 12-18. **Krisch Károly** kályhámester cserépkályha nagy-raktára.

— **Malacokat**, sertéseket feles tartásra keresek. Rákóczi utca 19. sz. **Építő és Hitelbank RT.** iroda.

— **Jómegejelenésű** urakat, akik jó beszélő képességgel bírnak keresünk. Érettségizettek előnyben. Cim a kiadóban.

— **Dugulás** és aranyeres bántalmak gyomor és bélzavarok, máj és lépduzzadás, hát és derékfájás ellen a természetes **Ferenc József** keserűviz. naponként többször bevéve. hat- hatós segédeszköz.

Anyakönyvi hírek

Házasságok: Kocsis Sándor npsz. — Horváth Erzsébet. Mészáros Imre npsz. — Pálóczi Piroska. Szász József főzsmester — Dolezsán Lenke. Kiss István egyetemi altiszt — Lengyel Piroska. Nagy Antal lakatos segéd — Veres Julia.

Születések: Forgács Imre ny. máv. altiszt fia Sándor. Szabó Imre szkv. leány Piroska. Antal István fm. fia István. Dr. Kerekes Ernő táblai tanácsjegyző leány Ágota.

Halálozások: Molnár András ref. 67 éves Belklinika. Csige Sándor ref. B. Újváros. Varga István ref. 67 éves Kut utca 100. Golya István ref. 4 hónapos. H. Sámson Fekete Piroska ref. 16 éves Szeremley u 35. szám.

SZINHAZ

Magyar Komédia Kamaraszínház. vendégjátéka a Csokonai-színházban

Igazgató: vitéz. Bánky Róbert

Műsor:

Csütörtök délután: Ki babája vagyok én? Este: Kacagó est. Pénteken délután: Pygmalion. Szombaton délután: Tűzmadár. Vasárnap délután: Torockói menyasszony.

Talált tárgyak árverése

A debreceni kapitánysághoz 1932 december hó 1-től 1943 május 31-ig beszolgáltatott azon tárgyak, amelyeknek jogos tulajdonosa a törvényben előírt egy év és egy nap alatt nem jelentkezett, illetve jogos tulajdonosa megállapítható nem volt f. évi június hó 18-án d. e. 9 órai kezdéssel a rendőrkapitányság Kossuth utca 20. I. em. 66. sz. helyiségében nyilvános árverésen elárvereztetnek

RÁDIÓ

Csütörtök

4.45. Időjelzés, időjárás és vizállás-jelentés. 5: Korn János: Gyümölcs tömegtermesztése. 5.30: A Központi Pap nevelő Intézet énekkara. 6.30: Angol nyelvoktatás. 7: Gramofonlemez. 8: Nyár a Balaton mentén Ilovsky János előadása. 8.30: Csuka Béla és Kósa Gy. zongora-gordonka szonátja. 9: A rádió a rádióról. 6.15: Külügyi negyedóra. 0.30: Hírek, löversenyeredmények, időjárásjelentés. 9.50: Gitár est. 11: 3sorba Dezső és cigányzenekara, a Britannia szállóból.

Péntek

6.45. Torna, Utána gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszerű apróságok — felolvasás. Közben gramofonlemez. 11.10: Vizjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés 12.05: Vidner Lili zongorázik, Setét György hegedül. Közben hírek 1.20: Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 2.30: Gramofonlemez. 3.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3.30: Diákféltő: 4: A Szilágyi Erzsébet leánygimnázium jelenlegi és volt növendékeinek ének-kara. 4.45: Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 5: „Szülők és gyermekek” Korpás Ferenc dr főgimnáziumi főigazgató előadása. 5.30: Ladányi Ilonka énekel, zongorakísérettel. 6.45: Bertha István szalonzenekara. 7.50: „A bronzkori ember nyomában az Alföldön” Tompa Ferenc dr. előadása. 8.20: A Rádióélet sportrejtélyversenye. 8.30: Közvetítés Debrecenből, „Háry János” c. daljárék, Utána hírek, majd cigányzene.

— **Kerti butor**, asztal, 4 szék vasból olcsón eladó. Bercsényi u. 27

110 kilométert akar uszni egy asztalossegéd

Gyuláról jelentik. Puskás András 27 éves gyulai asztalossegéd jelentkezett a napokban a gyulai sport egyesületnél és támogatásukat kérte egy Gyulától Szegedig egyfolytában teljesítendő uszáshoz.

Előadta, hogy már kisgyerek kora óta állandóan gyakorolja az uszás mesterségét és több ízben 24 órát meghaladó ideig is volt vízben. Most elkészült arra a páratlan teljesítményre, hogy Gyulától a Körösökön és a Tiszán Szegedig leusszon úgy, hogy a vizet el nem hagyja.

E mintegy 110 kilométer vízi utvonal megszaktás nélküli megfetele emberfeletti teljesítménynek látszik de Puskás András fogadkozik, hogy ő a távot sikerrel uszza meg. Az egyesület megkérésére Fazekas Mihály cserkészparancsnok kíséreléssel cserkészeket ad Puskás mellé, akik csolnakon fogják kíséni az uszót és táplálékot is nyújtanak neki.

Puskás András uszásának rdeje e hónap 16 és 20-ika között lesz, ami igazolni fogja, hogy Puskás András képes e rendkívül teljesítményekre

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János

Nyomatott:
Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatnál
Debrecen, Arany János utca 18. szám.

TIZ ESZTENDO ÁLMOK NÉLKÜL

REGÉNY

Írta: Litterati-Végh László.

Erre Gábor elmondta Meskónak azt, amit Pistától hallott és megkérdezte tőle, hogy igaz-e ez, tényleg moodott-e ő ilyeneket róla.

— Nem igaz — válaszolt az újságíró. Én nem mondtam.

Pista, mint akit darázs csipett meg, ugrott fel az asztal mellől és magából kikelve ordított Meskó felé.

Hazudik, maga nyomorult, alávaló piszkos gazember.

Meskó erre a világ tegszemtelenebb haogján kijelentette:

— Részeg emberrel nem tárgyalok, Ráthy, aki aznap mindössze egy csésze kakaót ivott meg kint Virágoson, örületesen dühös lett és felugorva helyéről, Meskóhoz lépett és megragadva mellén a ruhát egyik kezével, a másikat felemelte, — de az asztalnál ülő többi urak lefogták és kiszedték a halálsápadt Meskót a kezei közül.

Másnap Harakovits emiatt a jelenet miatt valósággal összeszidta Pistát, de olyan modorban, hogy Ráthy provokáltatta volt főnökét, míg Meskó pedig őhozzá küldte el segédeit.

Pista, akinek biztos tudomása volt arról, hogy Meskó urat a multban nem is egy ízben verték már pofon és ő ezekért elégtételt soha nem kért, első percben elhatározta, hogy csak fegyveres elégtételt ad neki, de lova-

giast nem, de azután meggondolta, hogy mégis újságíróról, egy kolégjáról van szó, ő is megnevez e segéceit

A párbajokat néhány nap mulva megtartották és párbaj után Pista Harakovitsal azonnal kibékült sőt össze is tegeződtek. Meskóval egyáltalán nem békült ki.

Ebben az időben újabb csapás érte ismét Pistát, elvesztette édesanyját, akit végtelenül szeretett, Pistát nagyon megviselte a csapás.

Téglássy Annus ebben az időben Budapesten volt intézetben és Pistát csak azok a hírek vigasztalták és derítették jobb kedvre, amiket az Annus mamájától hallott a kislány felől.

Most már érezte, hogy nagyon, hogy mindennél jobban szereti ezt a lányt. Az idő pedig mult és következett a második terminus.

Pista ugyan önmagának sem vallotta be, de azt gondolta, hogy Hirtmann nem is sejt, hogy ő most hol van és bizonyosan elmúlik az 1927 szeptember 20 is úgy, hogy ő nem kap Hirtmannthl semmiféle felszólítást.

Mikor eljött a nyári nagy vakáció és a kis Annus hazakerült, most már véglegesen az intézeből, Pista minden szabad idejét ott töltötte, vagy Annuséknál, vagy ahol Annus volt.

Hogy a kilány szerette-e. vagy sem, azt bizonyosan nem tudhatta, szerelemről nem beszélt neki soha, de néha úgy érezte, hogy Annus sem találja ő ellenszenvesnek.

27 júliusában levelet kapott barátjától Csatt Jancsától, amelyben Jancsi közölte véle, hogy zászlósa avatásuk 10.ik évfordulójára egy összejövetelt rendeznek Pesten

Folytatjuk

Mindennemű nyomtatvány szükségletét

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadóvállalatánál szerezze be.

Debrecen,
Arany János
ucca 18. szám.

A tisztán-
tul egyeflen
déluáni napi-
lapja a bátor

DEBRECENI POLGÁR

ára 4 fill.
megjelenik
mindennap
a délu. órákban